



12 SEP - 29 SEP
IQBAL STADIUM, FAISALA BAD

MEDIA RELEASE



رضوان اور شاداب کی چیمپئنزون ڈے کپ میں امیدیں

فیصل آباد، 9 ستمبر 2024ء

محمد رضوان و ولوز کے کپتان کے طور پر چیمپئنزون ڈے کپ میں اپنے مینٹور مصباح الحق کے ساتھ پیش قدمی شروع کریں گے۔ ولوز کو ٹورنامنٹ کے افتتاحی میچ میں سینتھر کا مقابلہ کرنا ہے۔

رضوان کا کہنا ہے کہ چیمپئنزون ڈے کپ جیسے انتہائی مسابقتی ڈومیسٹک ٹورنامنٹ کو فیصل آباد میں منعقد ہوتے دیکھنا خوشی کی بات ہے۔ میں ولوز کی قیادت کرنے پر پر جوش ہوں جو ہوم ٹیم بھی ہے اور ہماری اکیڈمی بھی اسی شہر میں قائم ہے۔

کپتان رضوان توقع کرتے ہیں کہ مقامی کراؤڈان کی ٹیم کے قدم بقدم ہوگا اور یہ حمایت و ولوز کے لیے اہم ہوگی کیونکہ وہ اپنے ہوم گراؤنڈ میں شان و شوکت حاصل کرنا چاہتے ہیں۔

“میں ٹورنامنٹ کے دوران ولوز کی حمایت کرنے والے مقامی شائقین کا بے تابی سے منتظر ہوں اور مجھے لگتا ہے کہ وہ ہمارے لیے 12 ویں کھلاڑی کے طور پر کام کرنے جا رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی مدد سے ہم اس ٹورنامنٹ میں اچھی کارکردگی دکھانے کی پوری کوشش کریں گے۔

نوجوانوں اور تجربے کے امتزاج کے بارے میں بات کرتے ہوئے، رضوان نے آئندہ چیمپئنز ون ڈے کپ میں مسابقتی ماحول کی تعریف کی۔

عام طور پر ہمیں ڈومیسٹک مقابلوں اور ٹیموں میں بین الاقوامی اور نوجوان کھلاڑیوں کا ایسا متحرک امتزاج نظر نہیں آتا لیکن چیمپئنز ون ڈے کپ اس حوالے سے نمایاں ہے کیونکہ تمام ٹیموں کے پاس متعدد بین الاقوامی، ڈومیسٹک اور نوجوان کھلاڑی ہیں۔

وولوز اسلکو اڈ: محمد رضوان (کپتان، پشاور)، فخر زمان (ایبٹ آباد)، عبدالصمد (فیصل آباد)، عاکف جاوید (فاٹا)، علی عثمان (ملتان)، بلاول بھٹی (مرید کے)، حسیب اللہ (پشین)، افتخار احمد (پشاور) کامران غلام (پشاور)، محمد فیضان (فیصل آباد)، محمد عمران جونیر (پشاور)، محمد سرور آفریدی (فاٹا) محمد عمران (خانپور) نسیم شاہ (لاہور) ثار احمد (لاہور) سلمان علی آغا (لاہور) شاہنواز دھانی (لاڑکانہ) زاہد محمود (دادو) زین عباس (ملتان)۔
مینٹور مصباح الحق۔

وولوز کے میچوں کا شیڈول (ان کے تمام میچ اقبال سٹیڈیم فیصل آباد میں دوپہر 3 بجے شروع ہوں گے):

12 ستمبر - وولوز بمقابلہ پینتھر 15 ستمبر - وولوز بمقابلہ اسٹالینز

17 ستمبر - ڈولفنز بمقابلہ وولوز۔

20 ستمبر - لائنز بمقابلہ وولوز

شاداب خان (پینتھرز کپتان)

شاداب خان چیمپئنز ون ڈے کپ میں پینتھرز کی ٹیم کی قیادت کرنے کے لیے تیار ہیں۔ پاکستان کے سابق کوچ اور اسپنر، ثقلین مشتاق کی مینٹور شپ میں، شاداب پینتھرز کی ٹیم کی قیادت ایک جانے پہچانے مقام پر کریں گے جہاں سے لسٹ - اے کرکٹ میں

یہ سب کچھ ان کے لیے شروع ہوا تھا۔ ان کے پاس آٹھ سال پہلے کی کچھ یادیں ہیں جب اس نے یہاں اپنی پہلی لسٹ-اے کپ حاصل کی۔

"میں چیمپئنز ون ڈے کپ کے لیے فیصل آباد واپسی پر بہت پر جوش ہوں کیونکہ یہیں سے میرا لسٹ-اے کیریئر 16-2015 کے ڈومیسٹک سیزن میں شروع ہوا تھا۔ یہ میرے لیے ایک قابل فخر احساس ہو گا کہ جب میں نے نوعمری کے طور پر شروعات کی تھی اس سے کہیں زیادہ خوشی تجربہ کار کھلاڑی کے طور پر واپسی کی ہے۔"

چیمپئنز ون ڈے کپ کی اہمیت اور وقت کے بارے میں بات کرتے ہوئے، شاداب نے اس بات پر زور دیا کہ ایک سیزن کے آغاز میں ایک روزہ کرکٹ کھیلنا کتنا اہم ہے جس میں پاکستان چار ماہ کے اندر اندر 15 سے زیادہ ون ڈے میچوں میں حصہ لے گا جن میں اہم آئی سی سی چیمپئنز ٹرافی ہے۔ میں ڈومیسٹک سیزن کے آغاز میں ہی چیمپئنز ون ڈے کپ کا اہتمام کرنے پر پی سی بی کی تعریف کرتا ہوں کیونکہ اگلے چھ ماہ میں پاکستانی ٹیم کے لیے وائٹ بال کا چیلنج کافی زیادہ مطالبہ کر رہا ہے۔ اس ٹورنامنٹ سے زیادہ تر کھلاڑیوں کو سیزن کے آغاز میں ہی اپنا مومینٹم تلاش کرنے میں مدد ملے گی۔

شاداب کسی بھی ٹورنامنٹ کو شروع کرنے کی اہمیت کو بخوبی جانتے ہیں اور یہ صرف ایک پرسکون ماحول کے ساتھ ہی ممکن ہے جو ہر ایک کو اپنا بہترین قدم آگے بڑھانے میں مدد کرتا ہے۔ "پینتھرز کی ٹیم کے کپتان ہونے کے ناطے، میں اپنی پوری کوشش کروں گا کہ ایسا ماحول پیدا کروں جس سے کھلاڑیوں کو ٹورنامنٹ کے دوران ان کے کردار کو بہتر بنانے میں مدد ملے۔ میری توجہ دباؤ کو کم کرنے اور اس ٹورنامنٹ کے دوران کھلاڑیوں کی بہترین کارکردگی کے ساتھ آگے بڑھنے پر مرکوز ہوگی۔"

پینتھرز اسکوواڈ (10 ستمبر کو اسکوواڈ کی تعداد 15 تک کر دی جائے گی):

شاداب خان (کپتان، اسلام آباد)، عبدالواحد سنگلزی (کوئٹہ)، احمد بشیر (لاہور)، علی اسفند (فیصل آباد)، علی رضا (شیخوپورہ)، عماد بٹ (سیالکوٹ)، عرفات منہاس (ملتان)، اذان اولیس (سیالکوٹ)، حیدر علی (انٹک)، محمد حسنین (حیدر آباد)، محمد عمر (کراچی)، محمد

ذیشان (فیصل آباد)، مبصر خان (راولپنڈی)، ریحان آفریدی (خیبر) رضوان محمود (حیدرآباد)، صائم ایوب (کراچی)، عمر صدیق (لاہور)، اسامہ میر (سیالکوٹ)، عثمان خان (کراچی) اور عثمان صلاح الدین (لاہور)

مینٹور ثقلین مشتاق:

سینٹھرز کے میچوں کا شیڈول (دن کا میچ صبح 9.30 بجے شروع ہوگا، ڈے / نائٹ میچز دوپہر 3 بجے شروع ہوں گے۔

12 ستمبر۔ وولوز بمقابلہ سینٹھرز ڈے نائٹ۔

14 ستمبر۔ ڈولفنز بمقابلہ سینٹھرز ڈے نائٹ۔

16 ستمبر۔ لائنز بمقابلہ سینٹھرز۔ ڈے۔

21 ستمبر۔ سینٹھرز بمقابلہ اسٹالینز ڈے نائٹ۔

-END-



PCB Headquarters
Gaddafi Stadium, Ferozpur Road Lahore, Pakistan, PO Box 54000
Tel: +92 42 35717231-4

pcb.com.pk

f /PakistanCricketBoard

X /TheRealPCB

@ /TheRealPCB

▶ /PakistanCricketOfficial